
Ata de sessão extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
de Campinas, realizada aos dois dias de abril de 2019 às quatorze horas, em sua sede situada na 
Rua Ferreira Penteado, nº 1331 – Centro.  Estiveram presentes:  Titulares do Poder Público: 
Kelly  Regina  Valvassoura  Correia;  Leila  Cláudia  Sarubbi  Heleno  da  Silva;  Sérgio  Luis 
Giacomello;  Felipe  Gançalves  da  Silva.  Suplentes  do  Poder  Público:  Genésio  William 
Mazolini. Titulares da Sociedade Civil: Frederico José Atílio; Ruth Maria de Oliveira; Carlos 
Renê Fernandes de Oliveira e Claudete Lima; Suplentes pela Sociedade Civil: Rita de Cássia 
Viotti (assumindo a titularidade); Carlos Eduardo Ribeiro Sacolli (assumindo a titularidade); 
Margareth Maria de Almeida Wolf (assumindo a titularidade) e Érika Cristina Ferraz Pereira. 
Justificaram a ausência os conselheiros: Rodrigo Otávio Teixeira Neto, Suely Martins Guirado 
e  Lúcia  Decot  Sdoia.  Estiveram presentes  os  convidados:  Renato  Fonseca  (CT  Sudoeste), 
Rafael (CT Norte), Eulin Mark Arlindo (CT Norte), Marcos Roberto do Rosário (CT Norte), 
Rafael Teófilo (CT Leste) e Márcia Maria Rocha (SME). PAUTA - Expediente: Justificativas 
de ausência. Ordem do dia: 1- Revalidação de registro de entidades 2019. Foi feita leitura 
integral da minuta de resolução que dispõe sobre a revalidação de registro de entidades para 
2019  prorrogando  o  prazo  para  apresentação  da  documentação  e  prorrogando  também  a 
validade  do  registro  atual.  Na sequência,  a  conselheira  Ruth,  componente  da Comissão  de 
Registro, fez uma explanação sobre o processo de elaboração do documento. Em votação: 12 
(doze) votos favoráveis, 0 (zero) contrários, nenhuma ausência ou abstenção. Foi aprovada a 
minuta  em  questão.  2-  Leitura  e  aprovação  do  Edital  do  Processo  de  Escolha  de 
Conselheiros  Tutelares.  Foi  feita  a  leitura  integral  da  proposta  de  edital  do  Processo  de 
Escolha  de  Conselheiros  Tutelares  2019,  sendo  destacados  os  pontos  que  deveriam  ser 
ajustados.  Os  conselheiros  do  CMDCA  debateram  todos  os  pontos  que  tiveram  dúvida  e 
fizeram as eventuais alterações no texto. Uma vez contempladas todas as questões apresentadas 
e, os conselheiros tendo manifestado satisfação com o debate sobre o edital, foi colocado em 
votação: 12 (doze) votos favoráveis, 0 (zero) contrários, nenhuma ausência ou abstenção. Foi 
aprovada a minuta em questão.  A Presidente Leila encerrou a reunião às 16:00 horas e, eu, 
Felipe Gonçalves da Silva, lavrei a presente ata.
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